



## Праздник в Здравнево и детский взгляд из Санкт - Петербурга.

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белтелеком» продолжает проводить для работников филиала мероприятия, посвященные Году культуры. 14 августа 2016г. 16 сотрудников сервисного цеха продаж услуг Витебского филиала РУП «Белтелеком» стали участниками автобусно – пешеходной обзорной экскурсии по г. Витебску: губернаторский Дворец, где жил император Наполеон, ратуша – символ города, Успенский Собор, Свято – Духов женский монастырь и мн.др., а также побывали в Музее – Усадьбе Ильи Репина в Здравнево и посетили Дом-музей М.Шагала. Любимый город охотно раскрывает свою историю и дарит незабываемые красоту, удивление и впечатления.

Ильин день – 2 августа – в усадьбе Ильи Репина отмечают по особенному. Этот праздник всегда проходил в атмосфере веселья и радости, что нашло свое отражение на рисунке 1893 года «Праздничное гулянье в Здравнево». Поддерживая традиции репинского времени, ежегодно отмечают Ильин день. Обычно в усадьбу приглашаются гости, устраиваются анимации, открываются выставки. Текущий год не стал исключением. Со 2 по 20 августа т.г. работает выставка работ, сделанных во время майского пленэра в Витебске и Здравнево. Работы предоставили ученики и преподаватели детской художественной школы №2 Санкт – Петербурга. Это символично, ведь Илья Репин более 150 лет тому назад 19 летним юношей приехал в г.Санкт – Петербург, лелея мечту стать художником», жил в С.- Петербурге, учился в Академии художеств, творил и преподавал в этом учебном заведении.

В выполненных с любовью и уважением к Беларуси рисунках детей из города на Неве, работники филиала узнали дорогие сердцу уголки «Вид на Успенский собор» Виктории Чирской, «Уличка Витебска» Серафимы Варламовой, «Улица в Витебске» Валентины Григорьевой.

Выставка работ вызвала живой интерес у работников предприятия. Они выразили уверенность, что выставка станет началом плодотворного сотрудничества коллектива музея – усадьбы И.Е.Репина с одним из старейших учебных заведений Санкт – Петербурга и еще многие жители Витебского края смогут любоваться красотой, которая приносит радость

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/1091>